
        ATA DA PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA SEXAGENTÉSIMA QUADRAGÉSIMA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA. Aos seis (06) dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e três 

(2023) sexta-feira às dezoito horas (18:00) na sala da Câmara Municipal de Vereadores do Município de 

Santo Antônio do Palma, Rio Grande do Sul, realizou-se a Primeira sessão extraordinária, sob a direção do 

vereador Paulo Dalasta, Presidente do Legislativo em exercício. E para os trabalhos de secretariado a 

vereadora Catarina G. Petrikowski. O Presidente cumprimentou os nobres colegas vereadores, Catarina 

G. Petrikowski, Cesar semanski, Douglas Andretta, Antônio Michatowski, Claudiomiro Rigo e Valentin 

Pressi, na ausência do Presidente e vereador Leonir Szymanski e do vereador Juarez Mattiello. 

Cumprimentou também a assessora jurídica Bibiana e Chefe de Gabinete Tiago. Dando sequência, o 

Presidente pediu a secretaria que fizesse a leitura da pauta da sessão. Tendo como matérias para 

discussão e votação, Projeto de Lei Municipal nº01 de 03 de janeiro de 2023 que “autoriza contratação 

emergencial, por prazo determinado de servidores para atender as necessidades dos diversos setores 

do município” e Projeto de Lei Municipal nº02 de 04 de janeiro de 2023 que “autoriza o poder Executivo 

Municipal a adquirir bem imóvel através de desapropriação amigável no valor de R$577.000,00 de 

propriedade de Natalino Giglioli e de sua esposa Anamir Seben Giglioli para ampliação do distrito 

industrial”. Em seguida, o Presidente pediu a secretária para fazer a leitura do Ofício nº01/2023 e do 

Projeto de Lei Municipal nº01. O Projeto para ser apto a ser colocado em discussão e votação se fez 

necessário a leitura do Parecer nº01/2023 da Comissão de Constituição, Justiça, Redação e Cidadania 

(feita pelo vereador Douglas Andretta) e do Parecer nº02/2023 da Comissão de Educação, Saúde e Bem 

Estar Social feita pelo vereador (Valentin Pressi). Tendo os Pareceres favoráveis, o Presidente colocou o 

Projeto em discussão. Não havendo discussão, o Presidente colocou em votação. Sendo aprovado por 

todos os vereadores presentes. Dando continuidade, o Presidente pediu a secretária para fazer a leitura 

do Projeto de Lei Municipal nº02. Após a leitura, o Presidente pediu ao relator (Douglas Andretta) para 

fazer a leitura do Parecer nº03/2023 da Comissão de Constituição, Justiça, Redação e Cidadania e ao 

relator (Claudiomiro Rigo) para fazer a leitura do Parecer nº04/2023 da Comissão de Orçamento, 

Finanças, Controle Externo e Infraestrutura. Tendo os Pareceres favoráveis, o Projeto está apto a ser 

colocado em discussão e votação. O Presidente colocou o mesmo em discussão. Não havendo discussão, 

o Presidente colocou em votação. Sendo aprovado por unanimidade. Não havendo outras matérias a 

serem apreciadas, o Presidente deu por encerada a sessão.  Determinando a lavratura desta ata, que será 

assinada por mim chefe de gabinete, e pelos demais vereadores presentes. Plenário da Câmara Municipal 

de vereadores, do Município de Santo Antônio do Palma, estado do Rio Grande do Sul, aos 06 (seis) dias 

do mês de janeiro de 2023. 


